

# 中北·新都心: 让居家成为一场亲近自然的度假



孩子的未来不可限量，他们需要拥抱更多美好。中北·新都心充分考量儿童成长所需，从知识的养成、天性的释放、快乐的空间出发，为孩子编织一个缤纷多彩的世界。

中北·新都心配套两所精品国际幼儿园，其中一所为公立，社区内牡丹区第二十二中学附属小学与二十二中仅一路之隔，全龄段优质教育链，孩子一生的幸福从此开启。其他孩子已早起梳洗，自己的孩子还可以多睡半小时，妈妈做的营养均衡又丰富的早餐已上桌，

安享充足睡眠与营养早餐，而后伴着鸟语花香步行到校，心情倍儿棒。

生活在中北·新都心，每一天都会发现孩子成长的惊喜。该社区量身打造全龄儿童天地，家长看护区、孩童玩乐区一应俱全。孩子的健康成长离不开天然鲜氧，每天公园里繁茂的枝干和浓密的树叶能够有效吸收和反射声波，降低分贝。中北·新都心接壤15万方环堤公园，把家安在公园旁，相当于拥有了一座可以造氧静音、调节湿度的天然氧吧，尽情享受绿氧自然

时光，开启健康颐养生活，让居家成为一场亲近自然的度假，待在家中就能感受到大自然的气息。闲暇时刻，带上孩子“邻”距离接触自然，公园里的篮球场可以安放全家人的欢笑。

傍晚来临，亦可漫步在公园里，夕阳余晖洒满天际，公园里成片的绿植和花卉在余晖下发出光亮，走在幽静的公园小道上，呼吸着绿植的香气，回归自然。中北新都心天玺组团建筑面积约116-298m<sup>2</sup>学府美宅，全城热销中。

通讯员 肖月

## 菏泽万达广场 “元旦嘉年华”欢乐来袭

再过几天就要迎来崭新的2021年，新年伊始，菏泽万达广场精彩纷呈的活动将欢乐来袭。弘扬传统文化，感受中华传统节日魅力，1月1日——3日菏泽万达广场精彩节目不停歇，欢乐享不停，一场荟萃“趣·玩·乐·享”的元旦嘉年华趣味十足，伴着浓浓的喜悦与欢乐，为2021年的开始增乐添彩。

曾经的传统民俗喜乐活

动，为我们带来无穷乐趣，菏泽万达广场将带你重温童年记忆，与传统民俗文化近距离接触。2021年1月1日到菏泽万达广场售楼处，让你与孩子一起体验记忆深处的味道。剪纸艺术、糖画品鉴、妙手捏泥……创意无限。活动时间：2021年1月1日—3日；活动地点：菏泽万达广场营销中心（菏泽市长江路与育才路交叉路口）



## 中铁·牡丹城“看房抽元宝，购房送家电”活动圆满举行



本报讯（通讯员 肖月）12月27日，中铁·牡丹城“看房抽元宝，购房送家电”活动圆满落幕。活动期间，共有100余人到访中铁·牡丹城营销中心，活动现场热闹非凡，人气高涨。经过两天抽奖，6套银元宝大奖全部名花有主。

此次活动自12月18日启幕，既有老业主踊跃参加，又有新客户闻讯而来。针对本次活动，中铁·牡丹城特别在现场准备了6套银元宝大奖及手机支架等精

美随手礼，让前来参加抽奖的市民收获了更多的欢乐，拿着奖品满意而归。

“我是中铁·牡丹城的业主，每次活动基本上我都参加，一看到微信上说搞活动，我就报名。我感觉咱社区就是好，我现在最大的心愿就是赶紧搬进去住。”抽得大奖的李女士高兴地说。

12月18日—27日活动期间，中铁·牡丹城营销中心为到访客户精心准备了手机支架、单

页、抽纸等精美礼品。活动现场还有民族舞、奇幻魔术、杂技等精彩节目轮番登场，让来宾一饱眼福，沉浸在欢乐祥和的氛围中。

12月27日，中铁·牡丹城推出周末特卖活动，5套特惠一口价房源真情让利，众多意向客户到访，现场火爆热销，现场认购客户不仅买到了品质好房，还获赠免1年物业费及品牌家电大礼，可以说是满载而归。

冬天来了  
注意保暖  
预防感冒  
/注/意/保/暖/身/体/

